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Gemeinderatssitzung
am 21.7.2016
Zur nächsten  Sitzung des Gemeindera-
tes Bad Rappenau sind alle Interessier-
ten eingeladen. Sie findet am Donners-
tag, 21.7.2016, bereits um 17.00 Uhr im 
Sitzungssaal des Rathauses statt.
Die Tagesordnung finden Sie in diesem 
Mitteilungsblatt unter „Amtliche Be-
kanntmachungen“.

Sportwoche in Fürfeld
22.7. bis 24.7.2016 auf dem Sportge-
lände Brunnenberg
Der TSV Fürfeld 09 e.V. veranstaltet am 
23. und 24.7. die alljährliche Sportwo-
che mit buntem Rahmenprogramm: 
„Dorfcup“-Gerümpelturnier, Elfmeter-
turnier, Showeinlagen mit Tanz und Mu-
sik – untermauert mit leckeren Speisen 
und umfangreichem Barbetrieb.

3. Alpenland-Jahrmarkt
Samstag, 23.7.2016 ab 11.00 Uhr
Der Alpenland-Jahrmarkt ist Familien-
fest, Tag der offenen Tür, Sommerfest 
und Musik- und Unterhaltungsnach-
mittag: Eine besondere Mischung aus 
Spaß, Information, Genuss und buntem 
Treiben. Wir freuen uns auf Ihren Be-
such und einen spannenden Tag mit 
vielen kostenlosen Attraktionen!

„Malerei trifft Skulptur“ 
Werke von Fridlinde und 
Heinz Knobloch
23.7. bis 28.8.2016 im Kulturhaus Fo-
rum Fränkischer Hof Bad Rappenau
Skulpturen von Fridlinde Knobloch und 
Gemälde von Heinz Knobloch werden 
bei der nächsten Ausstellung im Fränki-
schen Hof gezeigt. Die Ausstellung wird 
am 23.7.2016 um 15 Uhr eröffnet.

 

24.07.2016 ab 10 Uhr 
mit toller Kinderattraktion!!! 

JAKOBIMARKT 
IN WOLLENBERG 



Mitteilungen der Gemeinde

Siegelsbach
Bürgermeisteramt
Siegelsbach

Dorffest 2016

Die Grüngutausgabe an die mitwirkenden Vereine erfolgt am Sams-
tag, 30. Juli zwischen 9.00 und 10.00 Uhr vor der Bühne. Den Bedarf 
bitten wir ggf. bis spätestens Freitag, 22. Juli 2016 bei Herrn Gramling 
(Bauhof) anzuzeigen. 

Kinderferienprogramm

Die Ferienpässe (Anmeldebestätigung) für das Kinderferienpro-
gramm können ab Donnerstag, 21. Juli 2016 im Bürgerbüro Siegels-
bach abgeholt werden. Die Unkostenbeiträge zu den  einzelnen Ver-
anstaltungen sind bei Abholung des Ferienpasses bar zu begleichen. 
Schon heute wünschen wir allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern 
viel Spaß beim Ferienprogramm 2016 und schöne Ferien.
Gemeindeverwaltung Siegelsbach

Straßensperrung zur Durchführung des „Dorffest 
2016“

Anlässlich  des 14. Siegelsbacher Dorffestes wird die Lindengasse ab 
Dienstag, 26.7.2016, 6.00 Uhr und die Alte Heidelberger Straße ab 
Donnerstag, 28.7.2016, 6.00 Uhr bis 1.8.2016 voll gesperrt. Die Umlei-
tung erfolgt innerörtlich und ist  entsprechend ausgeschildert. Die 
Anlieger und Verkehrsteilnehmer werden  um besondere Beachtung 
und Verständnis gebeten.
Gemeindeverwaltung Siegelsbach

Herzliche Einladung zum 14. Siegelsbacher Dorffest 
und Einweihung der neu gestalteten Hauptstraße

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,
liebe Anwohner/-innen der Hauptstraße,
liebe Leser/-innen des Mitteilungsblattes,
es ist wieder so weit. Zwei Tage wird am 30. Juli und 31. Juli 2016 
beim 14. Siegelsbacher Dorffest in der Lindengasse/ Alte Heidelber-
ger Straße gefeiert. 
Sehr herzlich laden wir Sie zum traditionellen Fassanstich in der Lin-
dengasse und vorab zur Einweihung der neu gestalteten Hauptstra-
ße (Treffpunkt: Einmündung Lindengasse) am Samstag, 30.7.2016, 
16.30 Uhr ein.
Feiern Sie mit uns und lassen Sie sich mit leckerem Essen und Geträn-
ken durch die Siegelsbacher Vereine bewirten. Unterhaltung mit 
Blasmusik gibt es wie immer im Zelt des Musikvereins und am Abend 
sorgen zwei Live-Bands (samstags MCO-Band/sonntags Renée Wal-
ker & Friends) für gute Stimmung. Auch für die kleinen Festbesucher 
wird ein abwechslungsreiches Programm angeboten.
Erleben Sie auf unserem Dorffest wieder einige schöne Stunden. 
Ich würde mich sehr freuen, Sie auf unserem Dorffest begrüßen zu 
dürfen und freue mich auf ein hoffentlich sonniges Dorffestwochen-
ende. 
Mit freundlichen Grüßen
Uli Kremsler, Bürgermeister

Ablagerungen von Gartenabfällen - Grünschnitt

Wir möchten darauf hinweisen, dass Grünschnitt, Rasenschnitt, Gar-
tenabfälle etc. nicht in der freien Landschaft und auf unbebauten 
Grundstücken abgelagert werden dürfen.
Es besteht die Möglichkeit, Grünabfälle selbst zu kompostieren, die 
regelmäßige Abfuhr von Biomüll oder die Entsorgungsanlagen des 
Landkreises zu nutzen.
Es wird gebeten, die Angebote der Grünabfallentsorgung anzuneh-
men und auf diesem Wege mitzuhelfen, die Grünflächen von wider-
rechtlichen Ablagerungen zu verschonen.
Wir weisen nochmals darauf hin, dass diese Ablagerungen von 
Gartenabfällen in der freien Landschaft zudem kein Kavaliersdelikt 
darstellt, sondern als widerrechtliche Abfallentsorgung zu werten ist. 
Das bedeutet, dass ein derartiges Handeln eine Ordnungswidrigkeit 
darstellt, die mit einer Geldbuße geahndet werden kann.
Wir bitten um Beachtung.
Gemeindeverwaltung

Siegelsbacher Vereine &
Einrichtungen

Astrid-Lindgren-Schule Siegelsbach

Sommerferien
Der letzte Schultag vor den Sommerferien ist am Mittwoch,  
27.7.2016. Wir werden mit den Kindern zum Gottesdienst in die 
katholische Kirche gehen und uns im Anschluss zum Abschied in 
der Aula treffen. Danach gehen alle Schüler mit ihren Klassenlehrern 
zur letzten Unterrichtsstunde noch einmal in ihre Klassen, wo sie 
das vergangene Schuljahr Revue passieren lassen. Bitte beachten 
Sie, dass Unterrichtsende an diesem Tag bereits um 11.10 Uhr ist. 
Die Betreuung in der Villa Kunterbunt wird bis 14.00 Uhr angeboten. 
Dort wird bereits am Montag, 25.7.2016 der Abschied vor den Som-
merferien gefeiert.
Der erste Schultag im neuen Schuljahr beginnt am Montag,  
12.9.2016, um 7.45 Uhr und endet um 11.10 Uhr. Auch die Betreuung 
ist dann wieder ganz regulär bis 14.00 Uhr für Ihre Kinder da.
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Falls Sie das Betreuungsangebot im nächsten Schuljahr wieder nut-
zen möchten, denken Sie bitte daran, Ihren Antrag schon frühzeitig 
vor Schulbeginn bei der Gemeinde einzureichen. Das notwendige 
Formular erhalten Sie im Bürgerbüro Siegelsbach.
Wir wünschen allen Kindern und ihren Familien schöne Sommerferi-
en und eine gute Zeit.

FGV Siegelsbach

Sommerpicknick
Liebe Turnerinnen, 
am Montag, 25. Juli 2016 findet um 19.00 Uhr im Garten der ETG 
Siegelsbach unser diesjähriges Sommerpicknick statt.
Alle Mitglieder sind herzlich eingeladen.
An diesem Abend wird der Jahresausflug 8. und 9. Oktober bespro-
chen bzw. fest ausgemacht.
Es gibt in diesem Jahr keine Sommerpause.

Abteilung Kinderturnen
Übungsleiterin/Übungsleiter gesucht
Der Freizeitgymnastik Verein Siegelsbach e.V. sucht ab September 
2016 eine/einen Übungsleiterin/Übungsleiter für die Abteilung Kin-
derturnen (Kinder der Grundschule). Termin der Übungsstunde ist 
donnerstagnachmittags. Nähre Informationen erhalten Interessen-
ten von der 1. Vorsitzenden Ilse Bohn.

Katholischer Kindergarten Siegelsbach

Schulanfängerausflug der Siegelsbacher Kindergärten
Am Freitag, 15.7.2016 war es endlich so weit. 9 Schulanfänger mach-
ten sich mit ihren Erzieherinnen auf, um eine märchenhafte Wan-
derung zu machen. Auf den Feldern nahe des Wagenbacherhofes, 
begrüßte uns Märchenerzählerin Eva Kern-Horsch. Mit einer Begrü-
ßungsrunde starteten wir unseren märchenhaften Schulanfänge-
rausflug. Bereits am Waldesbeginn entdeckten wir unter einem Baum 
das erste gestaltete Märchen vom Froschkönig. Unter den Bäumen 
sitzend, begleitet mit dem Klang der Querflöte, entführte uns Eva in 
die Welt der Märchen. Weiter ging es zu einer „tiefen Schlucht“. Wir 
wanderten ein kleines Bächlein entlang und hörten am Ufer ein wei-
teres Märchen. Doch wir hörten nicht nur die Märchen der Gebrüder 
Grimm, sondern auch ein afrikanisches. Bei diesem wir fleißig mit-
singen durften. Nachdem wir am Wollenbach Muscheln entdeckten, 
einen Zopf wie den von Rapunzel flochten, durften wir uns am Ende 
vom Korb von Rotkäppchens Großmutter mit Muffins und Apfelsaft 
stärken. Auf unserem Weg nach Siegelsbach entdeckten die Kinder 
an der großen Linde sogar noch einen Schatz. Jedes Kind erhielt ein 
Tier aus Jadestein. Für die tolle Märchenwanderung und die liebevoll 
gestalteten Schätze möchten wir uns herzlich bei Eva Kern-Horsch 
und Familie Widmann (Steintruhe) bedanken.

Katholischer Kindergarten St. Maria

Ein Höhepunkt für unsere Schulanfänger 
Am Dienstag, 5. Juli kamen die fleißigen Mamas der Schulanfänger 
zu uns in den Kindergarten zum Schultütenbasteln. Im Vorfeld hat-
ten sich unsere „Großen“ eine Schultüte ausgesucht, die die Mamas 
nun in die Tat umsetzen sollten.
Mit viel Fleiß und Liebe zum Detail schnitten die Eltern die aufgemal-
ten Teile aus, klebten sie zusammen, verzierten die einzelnen Motive, 
wie Fußballer, Einhorn, Rennfahrer oder Ballerina, sodass am Ende 
jede Schultüte ein wunderschönes Unikat wurde, welches perfekt 
zu seinem jeweiligen Besitzer passte. Voller Stolz präsentierten die 
Kinder ihr fertiges Exemplar und stellten gemeinsam fest:
„Jetzt muss die Schultüte nur noch gefüllt werden!“

 

MGV „Eintracht 1906“ Siegelsbach e.V.

Proben und Dorffest 
Am kommenden Freitag, 22.7.2016 findet keine reguläre Probe statt.
Der MGV trifft um 20.00 Uhr in Michels Bistro zum gemütlichen Bei-
sammensein als Ausklang vor der Sommerpause.
Am Freitag, 29.7.2016 treffen sich alle Chormitglieder um 19.00 Uhr 
auf dem Dorffestgelände zum Aufbau.
Die erste Probe nach der Sommerpause wird der 2.9.2016 sein. 
(Achtung: Das ist die vorletzte Ferienwoche. Wir beginnen aufgrund 
ausgefallener Proben im Mai bereits 2 Wochen früher als in den 
letzten Jahren.)

Tennisclub Siegelsbach e.V.

Verbandsspiele - Ergebnisse
Am Samstag, 16. Juli hatten die Damen 40 ihr letztes Verbandsspiel. 
Die Gegnerinnen reisten aus Heiligkreuzsteinach an. Unsere Damen 
verloren nur ein Einzel, alle anderen Einzel und die Doppel wurden 
gewonnen. Das Ergebnis lautete somit 8:1.
Die Herren traten am Sonntag, 17. Juli in Schwarzach an. Nach den 
Einzeln stand es 3:3. Es mussten noch 2 Doppel gewonnen werden, 
um als Sieger aus der Begegnung hervorzugehen. Der Plan ging auf, 
2 Doppel wurden gewonnen und unsere Herren hatten den Sieg in 
der Tasche.
Verbandsspiele - Vorschau
Die Herren haben am 24. Juli ihr letztes Verbandsspiel zu Hause 
gegen Neidenstein. Spielbeginn ist um 9.30 Uhr.
Dank an den Spender einer Sichtblende
Sven Hofmann, vom gleichnamigen Reisebüro Hofmann in Bad Rap-
penau, ist seit diesem Jahr Mitglied beim Tennisclub Siegelsbach. Er 
erklärte sich bereit, eine Sichtblende für den Tennisclub anzuschaf-
fen und gab die Herstellung nach seiner Vorstellung in Auftrag.
Die Kasse des Tennisclubs wird dadurch natürlich entlastet und die 
Vorstandschaft bedankt sich hiermit ganz herzlich bei Herrn Hof-
mann.
 

Die neue Sichtblende


